Reconstruction de ’architecture d’un arbre a partir de
photographies numeériques 2D
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Passage de RVB en niveaux de gris
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Segmentation
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Squelettisation




Squelettisation
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Le squelette ?

= ses coordonnées (X,Y)

. sa valeur dans I’tmage couleur

o sa distance au bord

= son type :
= extrémite

= aréte

" amas
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Passage du squelette au graphe










Ajout d’une aréte dans
la liste d’un nceud
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Création des axes
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Passage du graphe a un arbrenma.:
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La recherche
des cycles







Noeud a ouvrir

= |e diametre aux
extremités

= |e nocud avec
moins d’arétes




Ouvrir le nceud séelectionneé
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Construction de ’architceture

ordre
ordre
rﬂ- 1 ordre 2

ordre 0 ordre 0 ordre 0







Arétes : 58
.. Nceuds : 52 \
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Arétes : 52
Nceuds : 37 \




Création des axes

Cycles :6







Tests (2)

Graphe initial :
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Gra

1590

Arétes

1224

Ncoeuds

428

Cycles

32



S
o)
-
@)
o
S
N
wn
S
Q
@)
D)
ad

P’architecture

de




conclusion



Merci pour
votre
attention



